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Produktumschreibung 
Zwaluw Gevel-Impregneer ist  ein glasklares ge-
brauchsfertiges, lösungsmittelhaltiges Imprägnier-
mittel, auf Basis von Silikonharz für wasser-
abweisende Imprägnierungen von saugende 
mineralische Untergründe.  
Zwaluw Gevel-Impregneer dient zum  Vorbeugung 
und Beschränkung von Feuchtigkeitsdurchschlag, 
Verschmutzung, Moos- und Algenwachstum und 
Frostschaden. 

Product description 
Zwaluw Gevel-Impregneer is a glass clear, ready  
to use, solvent containing product based on  
Silicone resin for impregnation of porous  
mineral substrates. 
 
Zwaluw Gevel-Impregneer  is used to achieve a 
water-repellent surface and reduce water 
penetration, staining and frost damage. 

Product beschrijving 
Zwaluw Gevel-Impregneer is een waterblank,  
oplosmiddel houdend impregneermiddel op basis 
van siliconenhars voor het waterafstotend 
impregneren van zuigende minerale 
ondergronden. 
Zwaluw Gevel- Impregneer dient ter voorkoming 
en beperking van  vochtdoorslag, vervuiling, mos- 
en algengroei en vorstschade. 

Einsatzbereiche 
Für saugende mineralische Untergründe  wie 
Beton Mauerwerk, Kalksandstein, Gasbeton, Putz, 
Faserzement, Naturstein usw. 
 
Zwaluw Gevel-Impregneer ist geeignet als Vor-
anstrich für Dispersionsfarben. 

Applications 
For porous mineral surfaces like brickwork, 
concrete, limestone, aerated concrete, plaster, 
fibre cement, marble etc. 
 
Zwaluw Gevel-Impregneer can be used as a 
primer for emulsion-based paints. 

Toepassingen 
Voor zuigende minerale ondergronden zoals 
metselwerk, beton, kalkzandsteen, gasbeton, 
pleisterlagen op cementbasis, vezelcement, 
natuursteen etc. 
Zwaluw Gevel-Impregneer is geschikt als 
grondlaag voor dispersieverf. 

Anwendungseinschränkungen 
Unter anderem nicht geeignet  für Gips und nicht 
poröse Untergründe wie glasierte Fliesen. 
Nicht verwenden auf nasse Untergründe. 

Limitations 
Among others not recommended for gypsum and 
non porous substrates like glazed ceramic tiles. 
Do not use on wet surfaces. 

Beperkingen 
Onder meer niet geschikt voor gips en niet 
poreuze ondergronden zoals geglazuurde tegels.  
Niet gebruiken op natte ondergronden. 

Vorbehandeln und Anwendung. 
Untergründe sollen mindestens windtrocken sein. 
Je trockener der Untergrund, je  tiefer und besser 
die Imprägnierung. Verschmutzte Untergründen  
Vorher reinigen mit Bürste und Wasser oder durch 
.strahlen. Imprägnieren mittels gießen, befließen, 
mit Pinsel oder Druckspritze mit niedrigem Druck.  
Gevel-Impregneer immer in ausreichende Mengen 
auftragen. Falls notwendig eine zweite Schicht 
naß in naß auftragen.  
Benachbarte Flächen wie Rahmen, Fenster, 
Türen, Boden, Pflanze usw mittels Folie 
abdecken.  
Zur Feststellung des Verbrauches und Eignung 
des Impregniermittels empfehlen wir 
Praxisversuche. 

Surface preparation and application. 
Surfaces must be at least wind dry. 
A dry surface will provide a good and deep 
penetration. Dirty surface have to be cleaned prior 
to the impregnation by means of a brush and 
water, or water under high pressure. Impregnation 
can be carried out by spraying or flow-coat or with 
a brush. 
Gevel-Impregneer always has to be applied in 
sufficient quantity. If necessary a second layer 
must be applied, wet in wet.  
Adjoining surfaces like windows, doors, 
pavements, gardens etc.should be protected with 
a plastic foil.  
To estimate the usage and the usability of the 
product we advise to carry out a practical test. 

Voorbehandeling en afwerking. 
Ondergrond dient minimaal winddroog te zijn.  
Naarmate de ondergrond droger is zal het 
impregneermiddel dieper  penetreren.  
Vervuilde gevels voor het impregneren reinigen 
d.m.v. borstelen of hogedrukspuit. Impregneren 
door besproeien of bevloeien of m.b.v. een lage 
druk spuit of een kwast.  Gevel-Impregneer altijd 
vol en zat aanbrengen. 
Zo nodig een tweede laag nat in nat aanbrengen 
Aangrenzende vlakken zoals  ramen, deuren, 
bestrating,  beplanting,   bodem enz. moeten door 
afdekken met folie beschermd worden. 
Om de geschiktheid, de werking en het exacte 
verbruik te bepalen adviseren wij het opzetten van 
proefvlakken. 

Farbe 
Farblos, transparent. 

Colour 
Colourless, transparent. 

Kleur 
Kleurloos, transparant. 

Verpackung 
Kannen von 5 Liter und 20 Liter, Fässer von 200 
Liter. 

Packaging 
Cans of 5 liter and 20 liter, drums of 200 liter. 

Verpakking 
Cans van 5 liter en 20 liter, drums van 200 liter. 

Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

Safety 
Safety Data Sheets are available. 

Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 

Garantie 
Den Braven Sealants garantiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  
Wir haften entsprechend unserer 
Verkaufsbedingungen.  
Für Folgeschäden haftet Den Braven unter keinen 
Umständen. 

Warranty 
Den Braven Sealants warrants that its product 
complies, within its shelf life, to its specification.  
 
The  liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Conditions of Sale.  
In no event Den Braven Sealants is liable for any 
incidental or consequential damages. 

Garantie 
Den Braven Sealants BV garandeert dat haar 
product, binnen de houdbaarheidstijd, in 
overeenstemming is met de specificaties.  
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze verkoop- en 
leveringsvoorwaarden. In geen geval is verkoper 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 

Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse  
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
allgemeiner Art. Sie enthalten jedoch keine 
Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch 
eigene Prüfungen sich zu überzeugen, ob das 
Material für die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and  experience and is of general nature. 
However, they do not imply any liability.  
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard.  
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid  in.  
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 
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Allgemein General Algemeen    
      

 

Basis Basis Basis   
Silicone resin 
Silikon Harz 
Silicone hars 

Verarbeitungstemperatur Application temperature Aanbreng temperatuur  °C +5  / +40 

Farbe Colour Kleur   transp. 

Dichte Density Dichtheid  g / ml 0,8 

Trocken Gehalt Solids Vaste stof gehalte  % 5 

Verbrauch pro Schicht Usage per layer Verbruik per laag  l/m2 0,5 

Frostbeständig bis -15°C 
während Transport 

Frost resistant  till  -15°C  
during transport 

Vorstbestendig tot  -15°C  
tijdens transport 

  ja / yes / ja 

Haltbarkeit zwischen 
+5°C und +25°C 

Shelf  life  between     
+5°C and +25°C   

Houdbaarheid tussen  
+5°C  en  +25°C 

 Monat / Month 
Maand 12 

 
 


